

PLR币前景如何？ProjectPillar将是一个保存用户的开源数字钱包；资产，从加密货币开始，但它将扩展到用户；现金，资产，财务记录，病历，简历等等。用户的所有所有权关系都记录在不同的区块链中。个人持有密码和所有权。通过Pillar，用户将不需要任何账户，而是转化为持有原子化的个人产权证书。用户不再需要一个app，个人数据保险箱将取代ios或Android成为新的操作系统，用户只需要接受服务。



## PLR货币基本信息

货币名称：PLR，支柱

项目概念：生态系统

货币排名：第172位

众筹发行价：0.041640美元

历史最高价：12.9095

历史最低价：0.1076

总市值：5191.44万

总发行量：800.000.000PLR

发行量：800.000.000PLR

上市交易所：1

PLR货币推荐交易所及交易对。

HitBTC交易所PLR/BTC交易对，HitBTC交易所PLR/USDT交易对，HitBTC交易所PLR/ETH交易对。

鼎华杯点评PLR币前景

支柱项目以开源钱包为前端，保存用户的所有资产，包括病历、财务记录、资金、产权、简历等。所有的所有权存储在不同的区块链，用户可以通过持有密码来替换所有的当前帐户。。用户会为旅游、购物、吃饭等付费。根据用户的方式，无需登录各种应用程序。

Pillartoken是一种元令牌，它使人们能够获得和使用任何系统的任何令牌，Pillarwallet允许用户使用这些令牌。。其实这个项目最大的难点在于数字货币的不稳定性，所以人们是否愿意持有一些不稳定的数字货币进行消费是值得考虑的，所以我个人不认为这种项目不怎么样。

PLR总金额8亿，目前上线两家交易所。发行量32.4%，价格0.18。交易深度很差，目前市值4600万。值得肯定的是，GitHub在提交代码方面相对积极，但鉴于项目的特点，我个人目前不建议投资人投资。

王一川对PLR币前景的评论

PLR从开源钱包起步，目标是发展成为一个相对去中心化的个人数据管理平台。。他可以将个人身份信息、房产信息、消费记录信息，以及其他类型的数据存储到PLR钱包中，以便在需要时使用，这样一个钱包就可以在世界上占得先机。

我在官网和推特上看了球队的进展。17年中期发布PLR。到现在为止，团队已经发了两年的趋势，包括最近，说明团队一直在做事。这说明球队还是值得信任的。但在两年内，PLR只去了两个交易所，HITByC和IDEX。，PLR在美国在IDEX的交易量真的很可怕。HITByC只有几百笔U交易。说明PLR自发布以来，关注度越来越低。

就目前的情况来看，数据发展确实是一个大趋势。在这个数据就是金钱的时代，用户的所有个人数据很难上传整合，项目很难实施。但是PLR的出发点是好的。发哥艾比；对PLR硬币

PLR前景的评论，全包超级钱包。

DollartokenPillar是一款自带的开源数字钱包，以加密货币开始，将兑现个人数据安全的承诺。最终，这个钱包将驱动所有的设备，包括手机、平板电脑、可穿戴设备、汽车、楼宇等等。

个人认为，PLR项目是一个无所不包的超级钱包，不仅是数字资产，还包括房产、简历等所有权属关系。白皮书还描述了我们将建立一个开源的多链钱包项目，它将为消费者、公司和支付者提供一个新的数字平台。

1. 拥有雄心勃勃的钱包。PLR项目首先是一个用户资产的开源数字钱包，从加密货币开始，但它将扩展到用户；现金，资产，财务记录，病历，简历等等。用户所有的所有权关系都记录在不同的区块链中，个人持有密码和所有权。

2. 全包个人数据安全。。Pillarwallet将取代ios或Android成为新的操作系统，用户只需接受服务即可。Pillar个人助理将在用户旅行、购物、吃饭和娱乐时提供服务，并且用户；的个人数据安全将有助于进行统一支付，不再需要登录上百个app。

然而理想很丰满，现实很骨感。PLR团队有能力完成这项开创性的工作吗？看了官网和白皮书，团队一般，合作机构一般，投资机构可以；不要被发现。因此，我认为这也是一个试点项目。不可能做大做强。PLR代币总额8亿，众筹价格0.041640美元。现在售价0.032342美元，略低。粉丝多看少动，谨慎投资。

姑苏；s对当年PLR币前景的评价

首先，Pillar是一个开源的数字钱包。它最大的亮点是希望实现个人资料保险箱的功能，然后钱包可以作为统一的身份认证功能，不需要任何账号，使用任何服务。

愿景宏大，但难以实现。随着互联网的发展，数据已经成为互联网公司的核心资产。数据一直是兵家必争之地，虽然统一账号服务对用户来说非常方便。然而，服务提供商很难达成共识。他们只是想把核心数据留给自己，很难替代。在利益面前，放权不是那么好用的。

看代码进度，一直在开发中。虽然不看好项目的实施，但它始终不是一个空中项目

。

唐#039；t放弃对PLR币前景的评论

柱子简称PLR，总金额ERC20万。该项目主要基于Ethererc20开发的一个平台，以自己的令牌驱动，即构建一个开源的多链钱包。

该项目分三个阶段开发：1.首先，建立支柱#039；的多链钱包，并将其与多个系统集成。2.构建各种应用，包括交易所、浏览器、电子商务、第三方存管、短信等。3.开始为用户提供服务。，并将继续提供基于帐户的版本和原子版本。Pillar还设计了个人助理，可以在出行、购物、餐饮、娱乐等多方面帮助用户。用户只需要打开个人数据保险箱就可以进行统一支付。，您不再需要登录多个应用程序。

了解这个项目其实就是做一个参考区块链开发的支付APP。但是这个项目对国内市场并不了解，项目在国内做这样的应用应该是非常困难的。毕竟目前付款方面已经有几家大企业了，项目拿什么跟他们竞争？毕竟对手不是一般的小企业。项目在任何方面都没有优势，也许会有少数人使用。目前也在小交易所上，但我不看好这个项目。没有必要添加更多的评论，但你仍然可以为这个项目的大胆想法打2分。